
KAMÓN
DESIGN MONI BEUCHEL, 2001, 2017

Gemensamt för Dinner, Lounge och Bänk är att benen tillverkas i massiv ek, 
björk och ask, standardfärger, standardbetser på ask och vitpigmenterad ek 
eller ask. Stoppning är av polyeter. Då sitsarna har en distans mellan sig är 
det lätt att hålla dem rena från smulor eftersom de faller ned på golvet. 

TILLBEHÖR KAMÓN DINNER
Armstöd, pop-up bord, kopplingsbeslag, rakt kopplingsbord eller kopplings- 
bart hörnbord. Elkontakt som placeras vid benen i framkant under sitsen. 

ANGE VID BESTÄLLNING 
Artikelnummer och utförande.

CERTIFIKATION
EN 16139

I andra årskursen på Konstfack fick Moni Beuchel i uppgift att rita en möbel 
till en utvald möbeltillverkare. Efter moget övervägande designade hon 
en soffa som skulle passa Karl Andersson & Söner. Av en händelse fick vi se 
modellen och kontaktade den glatt överraskade Moni. Efter viss omarbetning 
blev resultatet Kamón Lounge och Bänk. 16 år senare har Kamon Dinner 
med hörndel och olika tillbehör utvecklats. 

UTFÖRANDE
KAMON DINNER (2017) finns att få i flera olika moduler såsom raka samt 
inner- och ytterhörn, vilket gör det möjligt att skapa en soffa i den form man  
önskar. Soffan har en mer upprätt sitthöjd och passar till bord i höjd  
720-740 mm. Sits och ryggdynor är helt klädda i tyg och läder utan synligt trä.

KAMÓN LOUNGE (2001) är soffa och fåtölj med något lägre sittande och 
passar till soffbord. Sits och ryggdynor är klädda i tyg eller läder med synliga 
trädetaljer. 

KAMÓN BÄNK (2001) är klädda sittdynor klädda i tyg eller läder med synliga 
trädetaljer. Passar till bord i höjd 720-740 mm.

The legs for Dinner, Lounge and Bench are made from solid oak, birch or ash, 

standard colors, standard stains on ash and white glazed oak or ash. The filling is 

made of polyether. As there is a space between the seats, it is easy to keep them 

free of crumbs, as they fall onto the floor instead. 

ACCESSORIES KAMÓN DINNER
Armrest, pop-up table, linking devices, straight linking table and corner table. 

Power connectors can also be positioned near the legs on the front edge under 

the seat.

WHEN ORDERING PLEASE ENTER
Item number and execution.

CERTIFICATION
EN 16139

In the second year of Moni's course at Konstfack, the University College of Arts, 

Crafts and Design in Stockholm, Moni Beuchel was given the task of designing a 

piece of furniture for a selected furniture manufacturer. After careful consideration 

she designed a sofa to suit Karl Andersson & Söner. By chance, we got to see the 

model and contacted a pleasantly surprised Moni. After some adaptation, the 

result was Kamón Lounge and Bench. 16 years later, Kamon Dinner incl. corner 

unit and different accessories has now been developed.

EXECUTION
KAMON DINNER (2017) is a straight sofa with option as inner and outer corner. 

The sofa that offers a more upright sitting position and is suitable to use with 

tables ranging in height from 720-740 mm. The seat and back cushions are 

covered entirely in fabric or leather with no visible wood.  

KAMÓN LOUNGE (2001) includes a sofa and easy chair offering a slightly lower 

sitting position making them suitable for use with coffee tables. The seat and 

back cushions are covered in fabric or leather with visible wood details. 

KAMÓN BENCH (2001) is a bench with seat cushions covered in fabric or leather 

with visible wood details. It is suitable for use with tables ranging in height from 

720-740 mm. 
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TRÄSLAG  WOOD STANDARDFÄRGER  STANDARD COLORS STANDARDBETSER  STANDARD STAINS VITPIGMENT  WHITE GLAZED

Soffa Sofa KAMÓN DINNER 383 | Bord Table LOCUS



    

K AMÓN DINNER TILLBEHÖR  ACCESSORIES

381.EL1
1 eluttag inkl. 2 m kabel. 
Placeras nära benen i framkant under sits. 
1 electrical outlet incl. 2 m cable. 
Placed close to legs in front under seat.

KAMÓN BÄNK BENCH  

KAMÓN DINNER K AMÓN DINNER INNER- OCH Y T TERHÖRN  INNER CORNER AND OUTER CORNER

KAMÓN LOUNGE

361 
H 750
L 650
D 695
SH 440

362 
H 750
L 1300
D 695
SH 440

363
H 750
L 1950
D 695
SH 440

364
H 750
L 2600
D 695
SH 440

371
H 440
L 650
D 370

372
H 440
L 1300
D 370

373
H 440
L 1950
D 370

374
H 440
L 2600
D 370

382
H 818
L 1300
D 656
SH 460

383
H 818
L 1950
D 656
SH 460

384
H 818
L 2600
D 656
SH 460

381.KB 
Kopplingsbeslag.
Link fittings.

381PB
Pop-up bord 
Table 

381AS1
Armstöd 
Armrest 

381KB1
Kopplingsbord rakt
Linking table straight

381KB2
Kopplingsbord hörn 
Linking table corner

Innerhörn 
Inner corner

382IH 
Innerhörn höger
Inner corner right
L 1300 
D 656 
H 818 
SH 460

382IV 
Innerhörn vänster
Inner corner left
L 1300 
D 656 
H 818 
SH 460

383IH 
Innerhörn höger
Inner corner right
L 1950 
D 656 
H 818 
SH 460

383IV 
Innerhörn vänster
Inner corner left
L 1950 
D 656 
H 818 
SH 460

384IH 
Innerhörn höger
Inner corner right
L 2600 
D 656 
H 818 
SH 460

384IV 
Innerhörn vänster
Inner corner left
L 2600 
D 656 
H 818 
SH 460

382YH 
Ytterhörn höger 
Outer corner right
L 1300 
D 656 
H 818 
SH 460

382YV 
Ytterhörn vänster
Outer corner left
L 1300 
D 656 
H 818 
SH 460

Ytterhörn 
Outer corner

383YH 
Ytterhörn höger 
Outer corner right
L 1950 
D 656 
H 818 
SH 460

383YV 
Ytterhörn vänster
Outer corner left
L 1950 
D 656 
H 818 
SH 460

384YH
Ytterhörn höger 
Outer corner right
L 2600 
D 656 
H 818 
SH 460

384YV 
Ytterhörn vänster
Outer corner left
L 2600 
D 656 
H 818 
SH 460

382IH 382IV 382YH 382YV | Each part H 818 D 656 L 1300 SH 460
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Soffa Sofa KAMÓN LOUNGE 362 | Bord Table LOLLIPOP MILL
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Soffa Sofa KAMÓN DINNER 382IH 382IV 382YH 382YV | Bord Table CAP, LOLLIPOP, PUDDLE, EIGHT | Pall Stool KAZ
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Soffa Sofa KAMÓN LOUNGE 362 | Bord Table EIGHT, LOLLIPOP | Tidskriftsställ Magazine Display ARC



Soffa Sofa KAMÓN LOUNGE 362 | Bord Table CROSS | Panel Panel FRONT
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Bänk Bench KAMÓN 372 | Bord Table MILL | Spegel Mirror RIDÅ 



Soffa Sofa KAMÓN DINNER 383IH, 383IV | Bord Table LOCUS LC3 50 H 550, LC3 70 H 730 
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PROVER SAMPLES KAMÓN
Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt.
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

TRÄSLAG  WOOD

Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. 
Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. 

.10 Ek Oak .20 Björk Birch .30 Ask Ash

STANDARDFÄRGER  STANDARD COLORS

.62 Gul Yellow
NCS S0580-Y

.67 Röd Red
NCS 2070-Y80R

.74 Grön Green
NCS S2010-G40Y

.81 Snövit Snow white
NCS S0500-N

.82 Vit White
NCS 0702-Y04R

.84 Grå Grey
NCS S2500-N

.86 Antracit Anthracite
NCS S7502-B

.58 Svart Black
NCS S9500

STANDARDBETSER  STANDARD STAINS

Bets på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Specialbetser enligt insänt prov kan erbjudas.
Stain on oak or ash if not otherwise specified. Top coat of clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Specialist stains in accordance with samples sent to us are also available.

.11 Svart bets 
 Black stain

.12 Wenge bets 
 Wenge stain

.13 Snövit bets 
 Snow white stain

.14 Rödbrun bets 
 Red-brown stain

.15 Grön bets 
 Green stain

.16 Röd bets 
 Red stain

.18 Brun bets 
 Brown stain

.19 Grå bets 
 Grey stain

.20 Antracit bets 
 Anthracite stain

Glansvärde 35, halvblank. Alternativa färger kan erbjudas enligt NCS-skalan.
Semi-gloss no. 35. Other colors are available in accordance with the NCS color system.

.17 Blå bets 
 Blue stain

VITPIGMENT  WHITE GLAZED

Vitpigment på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt.
White glazed on oak or ash if not otherwise specifed. Top coat of clear lacquer in a no 18.

.25 Vitpigmenterad ask
 White glazed ash

.26 Vitpigmenterad ek 
 White glazed oak

HANDMADE IN HUSKVARNA. SINCE 1898.

Karl Andersson & Söner. Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms
Studio B3. Barnhusgatan 3. Stockholm. +46 (0)8 21 42 31
Studio L6. Lasarettsgatan 6. Göteborg. +46 (0)31 13 83 90 
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